



BZP-UiG/400/2019/JZT

Gdańsk 6.06.2019r.

## Wykonawcy w postępowaniu

dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Przebudowa ul. Podwale Przedmiejskie w Gdańsku (otwarcie skrzyżowań i wyznaczenie naziemnych przejść dla pieszych w celu ograniczenia efektu barierowego) - etap III - skrzyżowanie z ul. Łąkową oraz przebudowa sieci kanalizacji sanitarnej wzdłuż ul. Podwale Przedmiejskie** sygn. postępowania I/PNE/046/2019/TK

Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska, działająca w imieniu Gminy Miasta Gdańska, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych ( tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), zwanej dalej ustawą Pzp, dokonuje wyjaśnień treści SIWZ.

### Pytanie nr 1:

Wykonawca wskazuje, że zgodnie z § 6 ust. 3 projektu umowy Zamawiający będzie bezpośrednio dokonywał zapłaty na rzecz podwykonawców. W § 7 ust. 3 pkt 31 projektu umowy Zamawiający wskazał jednocześnie, pomijając sposób zapłaty przewidziany w umowie, że obowiązkiem Wykonawcy będzie zapłata wynagrodzenia należnego podwykonawcy i dalszym podwykonawcom. W związku z powyższym powyższe regulacje są wzajemnie niespójne. Wykonawca wnosi albo o wykreślenie pkt 31 albo o dodanie w nim "z zastrzeżeniem § 6 ust. 3 umowy".

### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z § 6 ust 3 wzoru umowy płaci bezpośrednio podwykonawcom, którzy zawarli zaakceptowane przez Zamawiającego umowy podwykonawcze których przedmiotem są roboty budowlane, natomiast zgodnie z § 6 ust. 6 wzoru umowy Wykonawca płaci podwykonawcom i dalszym podwykonawcom którzy zawarli umowy podwykonawcze których przedmiotem są dostawy lub usługi w związku z czym regulacje zawarte w umowie nie są niespójne.

### Pytanie nr 2:

Wykonawca prosi o obniżenie do wysokości 2.000,00 zł za każde zdarzenie kary, o której mowa w § 12 ust. 2. 7).

### Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów wzoru umowy.

DYREKTOR

Władysław Bałtosiewicz